

# ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ БУДІВЕЛЬНИХ ВАНТАЖІВ У МІСТІ

Волченко А.О.

Науковий керівник – доктор техн. наук., професор – Войтов В.А.  
Харківський національний технічний університет сільського господарства  
імені Петра Василенка

(61111, Харків, проспект Ювілейний, 65Г, кафедра транспортних технологій  
і логістики, тел. (057)-710-44-33 ,E-mail: t\_t\_L@i.ua)

Автомобільний транспорт - є єдиним видом транспорту, який виконує перевезення будівельних вантажів до об'єктів виконання будівельно-монтажних робіт. На організацію та технологію перевезень будівельних вантажів впливають їх характеристики, спосіб виробництва, технологія та організація будівельно-монтажних робіт, так як будівельні вантажі є категорією масових вантажів із рядом своїх особливостей.

Для проведення дослідження висувуються такі задачі: 1. Аналіз способів вирішення проблеми на сучасному етапі. 2. Вибір факторів що впливають на ефективність виконання перевезень будівельних вантажів в міських умовах. 3. Проведення експериментальних досліджень. 4. Розробка практичних рекомендацій. В наслідок цього при аналізі сучасного стану організації перевезень будівельних вантажів в умовах міста виявлено ряд проблемних питань. [1]

Проблема раціонального використання рухомого складу є найбільш актуальною проблемою при перевозці будівельних вантажів. Тому задоволення вимог клієнта є непростим завданням, бо в умовах ринкової економіки умови диктує в першу чергу клієнт, а не транспортне підприємство. Ця ситуація вимагає досить великої відповідальності транспортного підприємства перед клієнтами як за якість транспортного обслуговування, так й за своєчасність обсяги перевезень.

Покращення методики планування маршрутів передбачає можливі варіанти розміщення рухомого складу як безпосередньо в пункті відправки вантажу, так і за межами пункту відправки, що дає можливість значно скоротити загальний пробіг автомобілів. В той же час недостатньо вивченими залишаються питання удосконалення організації оперативного планування перевезень вантажів з обмеженими строками доставки вантажу на ремонтно-будівельні об'єкти, збільшення швидкодії визначення раціональних маршрутів, що є важливими факторами підвищення продуктивності роботи автомобільного транспорту.

Таким чином, для оптимізації роботи автотранспортного підприємства необхідно підвищення ефективності роботи автомобільного транспорту, що обслуговує різні сфери матеріального виробництва і виконує перевезення будівельних вантажів у місті.

*Список літератури* :1. Войтов В.А., Кравцов А.Г. Сумец А.М., Методический подход к определению величины предельных затрат на закупку оборотных средств для транспорта предприятий АПК, Том1